
6 класс 
ВАРИАНТ 1 

КЛЮЧИ 
 

Номер 
задания  

Ответ Количество баллов 

1 Селькирк приручил диких коз, охотился на морских 
черепах, ловил рыбу и собирал фрукты с 
растущих на острове деревьев. 

1 балл 
(любое другое 

выписанное 
предложение – 0 

баллов) 

2.1. Повествование 1 балл 

2.2. Это повествование, т.к. в предложении дается 
перечисление действий героя. 

1 балл 

2.3. Селькирк приручил, охотился, ловил (и) собирал. 1 балл 

2.4. Имя существительное (существительное/ сущ.) 1 балл 

Собственное (собст.) 
Одушевленное (одуш.) 
Мужской род (м.р.) 
2 склонение (2 скл.) 

1 балл за каждый верно 
указанный признак.  

Итого 4 балла 

3.1. 1 столбец - безударные проверяемые гласные в 
корне слова (безударные проверяемые гласные, 
проверяемые гласные) 
2 столбец – безударные непроверяемые гласные 
в корне слова (безударные непроверяемые 
гласные, непроверяемые гласные) 
3 столбец – безударные чередующиеся гласные в 
корне слова (безударные чередующиеся гласные, 
чередующиеся гласные) 

1 балл за каждое 
правильное название 

столбца.  
Итого 3 балла 

3.2. Дети приводят свои примеры 1 балл за каждое 
правильно указанное 

слово.  
Итого 6 баллов 

4. 1. 2,5 часа, 150 минут 1 балл за ответ в часах. 
1 балл за перевод часов 

в минуты.  
Итого 2 балла 

4.2. 580, 805, 850 1 балл за каждое число. 
Итого 3 балла 

5. Ответ дети формулируют самостоятельно, 
опираясь на свой читательский опыт 

1 балл за каждую 
правильно заполненную 

строку.  
Итого 2 балла 

6. 6.1. Тихий океан 
6.2.1. Ответ В. 
6.2.2. Условный знак «Луг». 

1 балл за каждый 
правильный ответ.  

Итого 3 балла 

7. 1 2 3 4 

В Г А Б 

III IV I II 
 

1 балл за каждое 
соответствие.  
Итого 4 балла 

 


